



## В Завьяловском районе раскрыто убийство

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении убийства. 27-летний Роман уехал из Ижевска в глубинку Завьяловского района, чтобы скрыться от правоохранительных органов, разыскивающих его за совершение кражи. Роман познакомился в одном из населенных пунктов Завьяловского района с местным жителем, который был старше его на 20 лет, и стал проживать у него. Мужчины нигде не работали, но деньги на спиртное находили регулярно и так же регулярно употребляли его. Во время одной из совместных попоек между ними и произошла ссора, которая закончилась для Романа весьма трагично. Хозяин дома, дождавшись, когда гость уснет, взял топор и ударили его обухом по голове. После чего он вынес труп во двор своего жилища и закопал. Разоблачить злоумышленника удалось соседям, которые поинтересовались отсутствием «квартиранта». Вскоре выяснились криминальные обстоятельства его исчезновения. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР задержанному злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении убийства. До 15 лет лишения свободы грозит ему.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693008>